

Klasa: 024-04/20-03/0001
Ur. broj: 2181-190-02-8/1-20-0044

Split, 28. listopada 2020.

ZAPISNIK

2. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE U AKAD. GOD. 2020./2021.

Prisutni: doc. dr. sc. Marija Brajčić, doc. dr. sc. Branimir Mendeš, doc. dr. sc. Esmeralda Sunko, doc. dr. sc. Ivana Visković, dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber, v. pred., dr. sc. Toni Maglica, poslijedoktorand, Daniela Petrušić, asist.

Sjednicu je otvorila i vodila pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić.

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika
2. Prijedlog Reda predavanja Razlikovnih predmeta (razlikovni ispiti) za stručne prvostupnike predškolskog odgoja za ak. god. 2020./2021.
3. Prijedlog izmjena i dopuna preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
4. Prijedlog izmjena i dopuna diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje (uvođenje novog izbornog predmeta)
5. Pokretanje postupka izbora doc. dr. sc. Esmeralde Sunko u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje
6. Pokretanje postupka izbora dr. sc. Tonija Maglice u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje edukacijsko-rehabilitacijske znanosti na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje
7. Prijedlog za priznavanje inozemne visokoškolske diplome Domine Zirojević, prvostupnice predškolskog odgoja, u svrhu nastavka obrazovanja na Filozofskom fakultet u Splitu
8. Razno

Ad 1. Pročelnica je pozvala nazočne da izraze eventualne primjedbe na dostavljene Zapisnike. Kako nije bilo primjedbi prišlo se glasanju.

Zaključak: *Verificiraju se zapisnici 6. sjednice, 7. telefonske sjednice, 8. sjednice, 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16. 17. i 18. virtualne sjednice Vijeća Odsjeka u akad. god. 2019./2020. i 1. virtualne sjednice u akad. god. 2020./2021.*

Ad 2. Predlaže se usvajanje Reda predavanja Razlikovnih predmeta (razlikovni ispiti) za stručne prvostupnike predškolskog odgoja za ak. god. 2020./2021.

Zaključak: Usvaja se prijedlog Reda predavanja Razlikovnih predmeta (razlikovni ispiti) za stručne prvostupnike predškolskog odgoja za ak. god. 2020./2021.

Ad 3. Zbog predstojećeg postupka reakreditacije potrebno je usvojiti izmjene i dopune preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Zaključak: Usvaja se prijedlog izmjena i dopuna preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Ad 4. Zbog predstojećeg postupka reakreditacije potrebno je usvojiti izmjene i dopune diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Osim izmjena i dopuna postojećeg diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje predlaže se i uvođenje novog izbornog predmeta *Socio-emocionalno učenje u prevenciji problema u ponašanju* nositeljice doc. dr. sc. Esmeralde Sunko i izvođača nastave dr. sc. Tonija Maglice.

Zaključak: Usvaja se prijedlog izmjena i dopuna diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje i uvođenje novog izbornog predmeta *Socio-emocionalno učenje u prevenciji problema u ponašanju* nositeljice doc. dr. sc. Esmeralde Sunko i izvođača nastave dr. sc. Tonija Maglice.

Ad 5. Doc. dr. sc. Esmeralda Sunko je predložila pokretanje postupka izbora u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Zaključak: Pokreće se postupak izbora doc. dr. sc. Esmeralde Sunko u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje pedagogija na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Ad 6. Dr. sc. Toni Maglica je predložio pokretanje postupka izbora u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje edukacijsko-rehabilitacijske znanosti na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Zaključak: Pokreće se postupak izbora dr. sc. Tonija Maglice u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje edukacijsko-rehabilitacijske znanosti na Odsjeku za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Ad 7. Domina Zirojević podnijela je zahtjev za priznavanjem inozemne diplome koju je stekla završetkom stručnog studija Predškolski odgoj na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru. Vijeće Odsjeka je uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrdilo da razina, odnosno stupanj stečenih znanja, vještina i kompetencija stečenih završetkom stručnog preddiplomskog studija Predškolski odgoj, djelomično odgovara znanjima, vještinama i kompetencijama koja se stječu na preddiplomskom sveučilišnom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje koji se izvodi na Filozofskom fakultetu u Splitu. Stoga se imenovanoj stečena inozemna kvalifikacija u akademskom smislu uvjetno priznaje za nastavak obrazovanja na diplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje uz obavezu prethodnog polaganja razlikovnih predmeta Kraćeg razlikovnog programa čijim se završetkom stječe ukupno 10 ECTS-a, kako slijedi:

- a) Partnerstvo s roditeljima i lokalnom zajednicom – 3 ECTS boda
- b) Osnove kineziologije – 3 ECTS boda
- c) Osnove prirodoslovno-matematičke pismenosti – 4 ECTS boda

Kraći razlikovni program upisuje se prilikom upisivanja 1. godine diplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u sklopu posebno predviđenog broja upisnih mjesta (kvote).

Sve predmete Kraćeg razlikovnog programa imenovana mora odslušati i položiti do završetka jesenskog ispitnog roka u 1. godini diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, a sve u skladu s pravilima i odredbama Pravilnika o razlikovnim ispitima stručnih prvostupnika predškolskog odgoja Filozofskog fakulteta u Splitu.

Zaključak: *Uvjetno se priznaje inozemna stručna kvalifikacija (visokoškolska diploma) Domina Zirojević, prvostupnice predškolskog odgoja, stečena završetkom stručnog studija Predškolski odgoj na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, u svrhu nastavka obrazovanja na diplomskom sveučilišnom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje uz obvezu prethodnog polaganja razlikovnih predmeta Kraćeg razlikovnog programa čijim se završetkom stječe ukupno 10 ECTS-a, kako slijedi:*

- a) *Partnerstvo s roditeljima i lokalnom zajednicom – 3 ECTS boda*
- b) *Osnove kineziologije – 3 ECTS boda*
- c) *Osnove prirodoslovno-matematičke pismenosti – 4 ECTS boda*

Kraći razlikovni program upisuje se prilikom upisivanja 1. godine diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u sklopu posebno predviđenog broja upisnih mjesta (kvote).

Sve predmete Kraćeg razlikovnog programa imenovana mora odslušati i položiti do završetka jesenskog ispitnog roka u 1. godini diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Ad 8. Prema uputi Prodekanice za znanost, izv. prof. dr. sc. Antonele Marić, za potrebe reakreditacijskog postupka kao i za promišljanje o budućoj strategiji Fakulteta i Sveučilišta kroz SWOT analizu, potrebno je na odsjecima je prikupiti komentare i promišljanja na sljedeća pitanja:

1. 1. S - koje aktivnosti naš Fakultet radi dobro, kvalitete koje nas odvajaju od drugih, interni resursi, opipljivi i neopipljivi resursi, itd.
2. 2. W - aktivnosti ili resursi koji nam nedostaju, aktivnosti koje drugi rade bolje od nas, nepoznanice i nejasnoće, itd.
3. 3. O - prilike za nove aktivnosti, nove potrebe u regiji, pozitivni trendovi koje možete iskoristiti ili negativni trendovi na koje možete odgovoriti, itd.
4. 4. T - npr. konkurencija, regulatorne promjene, negativni trendovi na koje ne možete utjecati, promjena javnog mnijenja, itd.

Doc. dr. sc. Ivana Visković će u ime Odsjeka napisati tražene prijedloge te će ih poslati članovima Vijeća Odsjeka.

Zapisnik vodila:

Pročelnica Odsjeka:

Snježana Lauš

doc. dr. sc. Marija Brajčić